



ОТКУДА ЗВОН?

— Ало, театр?

— Нет, это бана...

Такая путаница в системе телефонной связи Алишана стала нормой. У руководителей объединенной городской и международной телефонной станции на претензии горожан полно отговорок: то линии перегружены, то нет необходимой кабельной пропускной и опор, то не сделали новые мониторы...

Нет порядка и в установленные телефоны. Сейчас на очередь тысячи семей, в том числе инвалидов и участников военных, семен погибших воинов-односельчан. Участнику войны Ю. Григорьеву почти два года не устанавливали телефон. «Из-за отсутствия технической возможности не ставят телефон в квартирах инвалидов новых И. Исаева и А. Ширинского, проживающих по улице Крупской».

Зато когда продавец В. Сычева подала заявление в горсовет, аппарат ей был поставлен в рекордный срок.

Невразбериха творится с автоматической международной телефонной связью. Но даны проверки, в прошлом году по коду дозванивалась в другой город каждые десять андижанцев. А теперь таких счастливцев можно перечесть по пальцам. Закажешь по международной, даже по грибу «срочно», — все равно идешь часами. А потом мучаешься из-за плохой слышимости и сговариваешь при уплате за прописанные минуты.

Конечно, у связистов есть свои трудности. Техническое состояние многих линий требует текущего и капитального ремонта. Однако, думается, прежде всего следовало бы кое-кому в ГТС и ГМТС «отремонтировать»

сознание.

М. ГОРЬВЕРК.
г. Андижан.

«ПОЛУРАЗДЕТЫЕ» МАШИНЫ

Легко живется механизаторам колхоза «Коммунист» Свердловского района. Особенно, мудрец в межсезонный период — никакой ответственности.

Что это хлопнуло-уборочный агрегат? — спросили у одного механизатора, у второго, у третьего.

Ни один не признался. — Да чего там искать? — заявил старожил колхозных мастерских. — Линияя это машина, головина не имеет. Как привесли, так и стоят. Может быть, где, а может, и все же?

— А эта?

— А эта?

— Об этой теперь трудно судить. Подойдет один механизм-водитель, снимет до-

с. НАЗАРОВ.
Бухарская область.

ГДЕ ЭТОТ ДОМ?

Почтальоны Карши ежедневно решают задачи со многими неизвестными. Этим они вынуждены заниматься из-за неразберихи в нумерации домов. На многих улицах под одним номером находится не сколько, а до пяти домов. Вот и найди ту точную адресацию письма или телеграммы. Порядок корреспонденции получает из одного почтового отделения в другое, пока не найдется точный адрес.

Особенно много домов с одинаковыми номерами на улицах Ленина, Патриса Лумумбы, Пионерской, Володарского и других.

«Мы неоднократно заявляли в бюро технической инвентаризации, — пишут Надсредину работники почты, — но дело с места не сдвигалось. Обещали упорядочить нумерацию и горисполком, но слова не сдержали».

Пока горисполком думает, на何处 породил письма, почтальоны: «Где эта улица, где этот дом?»

П. САИДОВ.
г. Карши.

НИ «ЛЕВЫХ», НИ «ПРАВЫХ»

Пишу, мудрец, по просьбе большой группы пассажиров, проживающих на Юусупова. Нас не устраивает работа автобуса № 51 и маршрутного такси № 16. Автобус и маршрутка набираются «под заявку» на конечную и идут, не останавливаясь на наших остановках.

— Почему? — спросишь.

А потому, что ходят они, особенно автобус, без всяких графиков и очень редко. Уехать утром в нормальном практическом невозможно, особенно нам, пожилым женщинам. И вообще теперь добираются с ул. Энгельса до ул. Ш. Руставели очень и

также.

С. АСАДОВ.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

«ГАЗЕТЫ В МАРИНАДЕ...»

Под таким заголовком 26 января напечатана заметка, которой раздражалась в плохой доставке газеты «Правда Востока» подписанчиком города Алма-Ата.

ПОГОДА

Сегодня днем по Каракалпакской Семиреченской области температура воздуха — 5—10, по южной территории — 11—16, по югу до 20 градусов тепла. В Ташкенте переменная облачность, без осадков. Воздух сухой, до 10 метров в сизину. Температура 12—14 градусов тепла. Берега рек и озер, а также озера и озера в сизину. Температура 12—14 градусов тепла.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 70000, Ташкент-П., ул. Ленина, 41. ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: заместители редактора — 33-10-48, 33-72-77; ответственный секретарь — 33-24-68; секретариат — 33-34-75; отделы писем трудающих и массовой работы — 33-15-20; пропаганда марксистско-ленинской теории и коммунистического воспитания — 32-57-15; партийной жизни и местной печати — 33-41-47; советского строительства и быта — 33-14-75; промышленности, капитального строительства, транспорта, связи и горючего — 33-16-25; сельского хозяйства — 33-44-92; науки, школ и вузов — 32-57-13; литературы и искусства — 32-54-81; внутренней информации, временно-спортного — 33-81-29; научной редакции — 33-34-75; прием объявлений — 33-81-42. Собственные корреспонденты в Ташкенте — 33-42-92; Музыка — 2-64-52; Самарканда — 4-14-72; Гулистане — 2-28-94; Термезе — 31-45; Ургенче — 6-30-73; Бухаре — 3-13-55; Намангане — 6-60-90; Фергане — 5-16-19; Андижане — 4-21-22; Джалоне — 3-22-63; Карши — 12-83. Диспетчер издательства — 33-90-50; дежурный телефонной станции — 33-32-60.

ЗА ГОРОЙ НЕ ВИДНО

В ноябре прошлого года «Джизанская прапора» напечатала заметку «На положении насыщено». Жители поселка геодезиков писали, что у них часто и подолгу в водопроводе не бывает воды. Горисполком обещал решить вопрос в ближайшее время.

Идет третий месяц нового года, а положение не изменилось. Стало еще хуже. После работы все жители мечтают по поселку с водой в поисках воды. Счастливые, у кого есть автомашины, они привезли воду из города — Сергея Ахунова. А недавно до этого в цехе было создано импровизированное Узбекское землемерное общество имени С. Ахунова.

Работницы — девушки из бригады — пригласили сына генерала из деревни Ферганской области.

Р. ЗБОРОВСКИЙ.
г. Степнай.

РУМЯНЕЦ НА ЩЕКАХ...

ПРАВДА ВОСТОКА

Дело было вечером. В спортзале наиманганской школы № 6 горел свет.

Человек умер. Еще больше удивительно: многие ученики были за пятьдесят. Они очень старались. Каждое заседание учителя выполняли с охотой. Награды за старательность — румянец на щеках.

Разными путями пришли в спортзал женщины. Одни, испробовав все лекарства, решили «прикупить с физкультурой». Другим мешал лихорадка. Третьим было удобно: рядом жили «вечные» учителя.

Все выиграли. Первые забыли дорогу в поликлинику, другие носили теперь горючие 44 размера, третьи и по утрам делают пробежки.

Мы живем как одна семья, — говорят староста спортивной группы здоровья, экономист областного совета Л. Ширрова. — Субботу и воскресенье проводим вместе. Совершаем пробежки, отыгиваем на лоне природы. Недавно подруги поддавали мыса с днем рождения. Такое внимание!.. Не могла удержаться от слез.

И это важно. Вот тот микроклимат между людьми, которого так хвалят в наше время, когда сосед не знает соседа по лестничной площадке. Физкультура объединила их, сделав досуг ярче, насыщеннее, а труд — производительным.

В Намангане такие группы действуют в школах №№ 1, 7, 12, 42, 52, доподлинно светятся огни в спортзалах температурного техникума, ГИТУ-51. Занимаются не только юноши

очень трудно. А ведь надо это путь проложить для развлечь в день. Вечером положение не лучше. В автобусе у театра Навои практически взлезть тоже невозможно, а чтобы сесть в маршрутку такси № 16 в метро «Площадь им. В. И. Ленина», надо отстоять часы.

Честно говоря, нас все время выручали «левые» автобусы. Но сейчас их не стало. И «правые» тоже нет. Мы тоже за борьбу с рвачами. Но при условии, если упорядочат движение маршрутных автобусов и такси.

Т. ЛОЗИНСКАЯ.
г. Ташкент.

Начальник почтового управления Министерства связи Б. Насыров сообщил: проверкой почты установлены случаи нарушения контrollных сроков, за что руководство отделения перевозки почты в Ташкентском аэропорту наказано.

За отправкой газет установлен диспетчерский центральный

метро в секунду. Температура в Караинской АЭС Азербайджанской области — 5—10, по южной территории — 11—16, по югу до 20 градусов тепла.

В Ташкенте переменная облачность, без осадков. Воздух сухой, до 10 метров в сизину. Температура 12—14 градусов тепла.

С. ГЕРДТ.
г. Джизак.

Начальник почтового управления Министерства связи Б. Насыров сообщил: проверкой почты установлены случаи нарушения контrollных сроков, за что руководство отделения перевозки почты в Ташкентском аэропорту наказано.

За отправкой газет установлен диспетчерский центральный

метро в секунду. Температура в Караинской АЭС Азербайджанской области — 5—10, по южной территории — 11—16, по югу до 20 градусов тепла.

С. ГЕРДТ.
г. Джизак.

Начальник почтового управления Министерства связи Б. Насыров сообщил: проверкой почты установлены случаи нарушения контrollных сроков, за что руководство отделения перевозки почты в Ташкентском аэропорту наказано.

За отправкой газет установлен диспетчерский центральный

метро в секунду. Температура в Караинской АЭС Азербайджанской области — 5—10, по южной территории — 11—16, по югу до 20 градусов тепла.

С. ГЕРДТ.
г. Джизак.

Начальник почтового управления Министерства связи Б. Насыров сообщил: проверкой почты установлены случаи нарушения контrollных сроков, за что руководство отделения перевозки почты в Ташкентском аэропорту наказано.

За отправкой газет установлен диспетчерский центральный

метро в секунду. Температура в Караинской АЭС Азербайджанской области — 5—10, по южной территории — 11—16, по югу до 20 градусов тепла.

С. ГЕРДТ.
г. Джизак.

Начальник почтового управления Министерства связи Б. Насыров сообщил: проверкой почты установлены случаи нарушения контrollных сроков, за что руководство отделения перевозки почты в Ташкентском аэропорту наказано.

За отправкой газет установлен диспетчерский центральный

метро в секунду. Температура в Караинской АЭС Азербайджанской области — 5—10, по южной территории — 11—16, по югу до 20 градусов тепла.

С. ГЕРДТ.
г. Джизак.

Начальник почтового управления Министерства связи Б. Насыров сообщил: проверкой почты установлены случаи нарушения контrollных сроков, за что руководство отделения перевозки почты в Ташкентском аэропорту наказано.

За отправкой газет установлен диспетчерский центральный

метро в секунду. Температура в Караинской АЭС Азербайджанской области — 5—10, по южной территории — 11—16, по югу до 20 градусов тепла.

С. ГЕРДТ.
г. Джизак.

Начальник почтового управления Министерства связи Б. Насыров сообщил: проверкой почты установлены случаи нарушения контrollных сроков, за что руководство отделения перевозки почты в Ташкентском аэропорту наказано.

За отправкой газет установлен диспетчерский центральный

метро в секунду. Температура в Караинской АЭС Азербайджанской области — 5—10, по южной территории — 11—16, по югу до 20 градусов тепла.

С. ГЕРДТ.
г. Джизак.

Начальник почтового управления Министерства связи Б. Насыров сообщил: проверкой почты установлены случаи нарушения контrollных сроков, за что руководство отделения перевозки почты в Ташкентском аэропорту наказано.

За отправкой газет установлен диспетчерский центральный

метро в секунду. Температура в Караинской АЭС Азербайджанской области — 5—10, по южной территории — 11—16, по югу до 20 градусов тепла.

С. ГЕРДТ.
г. Джизак.

Начальник почтового управления Министерства связи Б. Насыров сообщил: проверкой почты установлены случаи нарушения контrollных сроков, за что руководство отделения перевозки почты в Ташкентском аэропорту наказано.

За отправкой газет установлен диспетчерский центральный

метро в секунду. Температура в Караинской АЭС Азербайджанской области — 5—10, по южной территории — 11—16, по югу до 20 градусов тепла.